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熟女人群画像

熟女的定义
28-45岁都市女性人群

• 本报告中所称熟女为28-45岁的女性群体，熟女在全体网民中占比19.2%，
65.6%的熟女位于三线及以上城市

• 极光调研通过对三线及以上城市熟女的调研分析，了解这一群体的期望和忧
虑，从婚恋、美丽、职场、财务及消费等方面对都市熟女生活状态进行揭秘

数据来源：极光大数据；取数周期：2018.08
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熟女在全体网民中的占比为19.2%

一线城市

新一线城市

二线城市

三线城市

四线城市

五线及以下城市

熟女城市等级分布：65.6%位于三线及以上城市

定义：28-45岁的女性群体
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有活力

一线城市熟女

熟女的品格
都市熟女内外兼修，“大女主”妥妥的

• 一线城市熟女对“幽默”的认同度更高，新一线城市熟女则更认同“孝顺”、
“贤惠”和“节俭”

数据来源：极光调研；取数周期：2018.08

Q：您认为自己具有以下哪些特点？（多选；图表中仅展示top10的选项及其占比）
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新一线城市熟女

熟女自我评价

表示在95%置信度上显著高于一线城市熟女/新一线城市熟女
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关键发现

婚恋鉴

l 经济越发达地区，熟女对婚姻的必要保障看得越淡

l 经济越落后地区，熟女对婚姻的从一而终看得越重

美丽鉴

l 管住嘴，迈开腿，护住脸，美颜塑形买买买

l 不怕天生美中不足，还有医美后天弥补

职场鉴

l 都市熟女——靠自己，走出经济自由之路

l 不用非做白领——新一线城市熟女自由职业和服务

业比例高
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消费鉴

l 熟女们在花钱这事儿上跟挣钱一样“大手笔”

l 经济越发达地区，熟女更愿意投资理财，而不是吃吃吃

l 最舍得为“脸”花钱

财务鉴

l 新一线城市熟女自有住房比例高，一线城市熟女并不

热衷买车

l 你不理财，财不理你，熟女热衷使用理财app



都市熟女的“愿”与“愁”
CHAPTER 01
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熟女对未来的期望

都市熟女最期待
健康是福，千金不换
升职加薪，技能傍身
养颜塑形，脱单达成

• 熟女对接下来一段生活的最主要期望为：身体健康、升职加薪和减肥成功，
对于考证兴致寥寥，对于需要大笔支出金钱的买房买车也期望较低

• 希望顺利脱单的熟女占10.6%，但占全体单身样本（占全部样本的21.7%，
详见报告第9页）的51.2%，说明超半数单身熟女想脱单

数据来源：极光调研；取数周期：2018.08

Q：您希望接下来一段时间，生活上有哪些新突破？（对选；图表中未显示“其他”选项结果）
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身体健康

升职加薪

减肥成功

学一样新技能

培养一个新的兴趣爱好

颜值提升

买房或买车

考一个证书

顺利脱单 占全体单身样本51.2%
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都市熟女最忧虑
父母老去需照顾，经济条件不宽裕
健康外形双滑坡，子女教育成问题

• 父母年纪渐长，未来需要更多的陪伴和照顾，是熟女最为担心的问题
• 一线城市消费水平高，熟女更担忧“经济上不够宽裕”；而新一线城市熟女
则是更为关注下一代，担心子女未来的教育问题

数据来源：极光调研；取数周期：2018.08

Q：您对未来的生活有以下哪些担忧？（多选；图表中未显示“其他”选项结果）
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表示在95%置信度上显著低于一线城市熟女

全体样本

熟女对未来的忧虑

42.4%

33.9%

31.0%

26.8%

26.3%

24.2%

21.1%

15.4%

15.1%

4.7%

42.9%

22.1%

26.6%

35.7%

25.3%

23.4%

18.8%

20.8%

14.3%

5.8%

父母需要更多的陪伴和照顾

经济上不够宽裕

担心自己的身体健康问题

子女未来的教育问题令人操心

在职场上没有大的升迁

青春不再，身材或颜值走下坡路

对学习新知识和技能力不从心

有了家庭之后，交际圈子变窄

各方面落后于同龄人

我对未来的生活充满信心

一线城市熟女 新一线城市熟女

表示在95%置信度上显著高于一线城市熟女



都市熟女婚恋鉴
CHAPTER 02
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